

от 26 АВГ. 1961

Перед новым театральным сезоном

Недавно артисты Пярнуского драматического театра имени Лидии Койдула собрались после летнего отдыха, чтобы обсудить работу в новом театральном сезоне.

Директор театра Мартин Тамбур сделал обзор работы театра в прошлом сезоне и рассказал о планах на будущее. Режиссеры Артур Отс и Май Меринг познакомили артистов с новым репертуаром.

В честь предстоящего 50-летнего юбилея театра намечена постановка пьесы Макаенка «Левониха на орбите» и Китцберга «Оборотень».

После нескольких повторных репетиций весь коллектив театра отправился в турне.

Одна театральная труппа покажет зрителям Йыгеваского и Пайдеского районов и городов Нарва и Кохтла-Ярве драму Ф. Вольного «Суровая повесть». Вторая труппа выступает сейчас в домах культуры и колхозных клубах Валгаского и Вырусского районов с пьесой Кангиласки «Хитрый Антс и Ванапаган».

В новом сезоне в коллектив театра придут молодые артисты — выпускники театрального института Линда и Рейн Ольмару, Антс Нопри и другие.

Х. ЯАНИСТЕ.